

87亿建高速 通车半年“病重”大修

甘肃天定高速公路被指“豆腐渣”:如同“翻浆的乡村道路”

投资87亿多元建设的甘肃省天水至定西段高速公路,是连接我国东、中、西部的骨干道路——连霍(连云港至霍尔果斯)高速公路的重要组成部分,但通车约半年竟出现坑槽、裂缝、沉降等重大病害,部分路段不得不铲除重铺,被当地居民称为“豆腐渣工程”。

近日,记者实地调查,驱车全程体验了这条“问题路”,并就公众质疑采访了相关负责人。

驾车体验 如同“翻浆的乡村公路”

从兰州出发,经定西进入天定高速,记者首先遭遇的就是大大小小的坑槽,大的如脸盆,小的如盘子,常常接连出现几个坑,车辆很难避开,危机四伏。

行至天岷路岔口,有路政工作人员在此阻拦大车,要求改道天岷路。工作人员还特别提醒记者,虽然小车可以继续通行,但也要“开慢点,路上坑多”。在通安驿出口附近,路中央突然出现数十米长的裂缝,记者下车查看发现,最宽处有两指宽。

驱车继续前行不远,记者又遇到一处塌陷病害。其中一段路中央,立了一块大大的警示牌:“前方路基沉降,限速20KM”。

天水市关子镇至天水市出口路段,是过往司机、民众反映路面破损最严重的路段。

记者看到,这一段路正在大修,工人们一段一段将路面彻底铲除,重铺沥青。经常往来于此路段的司机李成江说:“这段路通车不久就出现问题,破损得如同翻浆的乡村道路。”

部门说法 项目部否认偷工减料

面对各方质疑,甘肃省交通厅天定高速公路项目办工作人员说:“道路修成这样,我们心里也难受。”

“今年6月底,我们发现坑槽、沉降等病害,7月初请专家前来诊断,同时展开维修。”天定高速公路项目办常务副主任张志勇说。

路面坑槽破损是公众感受最深的问题,许多人质疑施工方“偷工减料”。对此,张志勇辩称:“这与偷工减料无关,没人敢在这方面做文章。”但他随即补充说,修路时所用材料,就单项而言都合格,但因为大都处于质量标准的“低限”,累积起来可能就会引起一些问题。

谈到公路维修,张志勇回应说,天定高速关子镇至天水市出口那一段,有31公里路面将全部铣刨掉,采用新的结构重铺,其他路段则视情况采取不同方式修补。建路已投了87亿多元,修路还要投多少钱?对此,张志勇表示,“我们不核算维修花费,因为在责任缺陷期内,所有损失由施工企业承担。”



9月26日,在天定高速通安驿段,一辆汽车从出现路基沉降的路面旁驶过。 新华社图

违规添加“柠檬黄” 加工销售过期馒头 制售“染色馒头” 主犯获刑9年

上海市宝山区人民法院26日对“染色馒头”案作出一审判决。法院认定上海盛禄食品有限公司法定代表人叶维禄等三人犯生产、销售伪劣产品罪,分别判处其有期徒刑并处罚金。其中,主犯叶维禄被判有期徒刑9年,处罚金65万元。

据了解,被告人叶维禄原系上海市盛禄食品有限公司法定代表人、总经理,负责公司生产经营,其先后聘请被告人徐剑明担任销售经理,被告人谢维铣担任生产主管。

法院审理查明,叶维禄为提高销量,在明知蒸煮糕点使用“柠檬黄”不符合《食品添加剂使用卫生标准》的情况下,仍决定在生产销售的馒头中添加“柠檬黄”。自2010年9月起,叶维禄购进“柠檬黄”,谢维铣组织工人大量生产添加“柠檬黄”的馒头,由徐剑明销往上海联华、华联、迪亚天天等多家超市。

经审计,自2010年10月1日至2011年4月11日,盛禄公司添加“柠檬黄”的馒头销售金额计62万余元。同期,盛禄公司还回收已销往超市的过期及即将过期的馒头,重新用作生产馒头的原料,并以上市日期作为生产日期标注在产品包装上。

法院认为,本案三名被告人在未经风险评估的情况下,擅自扩大食品添加剂的使用范围,违反了有关食品安全的强制性规范以及产品质量法等相关法律,其行为具有严重的社会危害性,达到一定的销售金额即构成生产、销售伪劣产品罪。

法院一审认定被告人叶维禄为主犯,判处其有期徒刑9年,并处罚金65万元;徐剑明为从犯,判处有期徒刑5年,并处罚金20万元;谢维铣为从犯,判处有期徒刑5年,并处罚金20万元。

■据新华社

相关新闻

10省份联手打击滥用食品添加剂

26日上午,记者从国家质检总局获悉,目前10省区市签署合作协议,未来将联手打击非法滥用食品添加剂行为。

近年来,我国的多起食品安全事件,多是由于滥用非法食品添加剂所致。质监总局26日表示,为加强生产加工环节食品监管,未来,江西、福建、湖南、广东、广西、海南、四川、贵州、云南和重庆10省区市,将合作严打食品非法添加和滥用食品添加剂等违法行为。

■据法制晚报

专家连线

监管失职 该审计,该问责

据悉,天定高速全长约235公里,总投资约87.5亿元,由75家设计、施工、监理单位参与建设,于2010年12月29日实现大部分路段通车,2011年5月29日全线贯通。

作为甘肃省公路网主骨架的重要组成部分,天定高速通车半年就大修,让不少来往此路的司机、民众深感不解。

针对天定高速质量问题,一些专家表示,一条如此重要的高速路,通车不久就大修,负面影响很大。兰州大学管理学院副院长何文盛说,可能有这样那样的技术问题,但核心问题恐怕还是监管责任。有关方面应深入调查,该审计的审计,该问责的问责。

■新华社记者 朱国亮 张钰 范培坤

链接

梧州一大桥翻修后开裂

广西梧州市民近日反映,当地的“桂江一桥”经过了近一年的整修重新开通,结果桥面马上就玩注不平,裂开了不少缝,最近正忙着进行二次整修。

26日,在桂江一桥施工现场,一位自称是施工方负责人的何先生接受了记者的采访。他称,为达到市政部门通车的要求,前一次整修的工期很赶,施工没有满足高标号混凝土的要求是出现裂缝的原因,这次将在桥面加铺一层沥青。

■据中国之声

国庆痔疮手术黄金周

——专家提醒:警惕便血、脱出

专家表示,国庆假期对长期遭受痔疮困扰的人来说却是个很好的手术时机。不仅是时间上的适宜,还因为秋天动手术是治疗的最佳时机之一。金秋时节治疗痔疮,无论对于外敷药物治疗还是手术后减少感染都十分有利。加上秋季穿着衣物少,透气性好,夜间睡眠时间较长有利于药效的发挥和伤口的愈合。有任何痔疮困扰的市民均可咨询:0731-82777742。



肛泰肛肠专家研究患者病情

多年痔疮终治愈

十多年的痔疮给治好了,现在站着、躺着、坐着都不碍事,吃什么都放心!无刀除痔真正确!严先生开心的说道。他十多年前就有点便血,排便困难的感,排便后肛门口还有异物脱出,不管站着还是坐着,就觉得别扭,妻子就帮他弄了各种中药熏洗,一段时间下来,初见成效,但是没想到不久后复发,情况更加严重。于是开始买痔疮膏用,但一停药情况就加重,而且每次大便都特别的痛苦,在马桶上坐半个小时,感觉怎么也拉不干净,肛门口脱出异物自行缩回去的时间越来越长,卡在肛门口收不回去。

在朋友介绍下来到长沙肛泰肛肠医院,正好赶上专家会诊,肛肠专家亲自为其检查,确诊为混合痔,医生为严先生量身定制了无刀

除痔疮,不到半小时就为他解决了十多年的痛苦。严先生无比感激的说:“还是手术治疗彻底啊,无刀除痔术不愧为目前最好的除痔术。”

痔疮应尽早诊断、尽早治疗,以防病变

痔疮久拖不治引起痔核脱出、发炎、流脓进而诱发肛周脓肿、肛瘘等更为严重的疾病,变成肛肠癌病几率女性,治疗的难度大大增加。长沙肛泰肛肠医院彭维治主任表示,痔疮本身不会癌变,但在长期的慢性刺激或外伤不当,则可以产生不同程度的病理改变,因此就应该加以重视,而且很多痔疮患者选择药物治疗,更会增加诱发癌变的可能。因此,一旦有便血等肛肠不良症状应尽早诊断、治疗,以免病变。

无刀除痔,除痔不动刀,真轻松!

该技术是采用国际最新精准找到痔疮病源的动静脉血管,然后将该血管结扎,阻断及下垂内痔的血液供应被中断,会自行萎缩凋谢。手术不用刀,被业界誉为“痔疮治疗史上划时代的手术方式”。它已成功为近8000人解除了痔疮痛苦,如果您也有痔疮困扰,请您一起来见证无刀除痔!

长沙肛泰肛肠医院目前已成为长沙市医保定点医院,长沙市新农农村合作医疗定点医院。作为首个湖南省肛肠微创中心,凡享有以上任何一项医保的患者来我院进行肛肠疾病手术,均可按照国家和相关政策规定享受医保报销。您有肛肠问题可拨打电话0731-82777742咨询,或登陆医院网址www.csgt120.com与在线医生交流。

注意!

肛肠专家会诊季 正在进行中
活动优惠:
一、痔疮微创手术优惠300-800元
二、门诊检查费半价
活动对象:
凡由以下症状的市民:
便血、便秘、腹胀、肛门坠胀、便痛、排便不干净、肛门瘙痒、肛门直肠疼痛、肛门或者肛门周围痛、肛门直肠有异物感、肛门流脓液或血水、肛门有肿块突起以及肛肠疾病久治不愈,手术后复发者
参与方式:
①咨询热线:0731-82777742
②在线预约:www.csgt120.com